~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkionyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelel6é helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy 100 méter széles folyo partjai parhuzamos egyenesek. A folydban van
néhany (véges szamu) sziget, amelyek egyiittes keriilete 800 méter. Mind-
egyik szigetnek a foly6 partjaival parhuzamosan és arra merdlegesen is van
kiterjedése. Az alabbiak koziil a part tetszOleges pontjatol indulva, hany mé-
ter evezéssel lehet biztosan atjutni a tilpartra, ha a csonakot kiterjedés nélkii-
linek tekintjiik?

(A) 200 (B) 250 (C) 300 (D) 350 (E) 365

Ha az ABCD négyjegyli szamban ABCD :ﬁ.ﬁ+ﬁ2 teljesiil, akkor a
C értéke lehet...

(A) 3 (B) 4 (©) 6 (D) 8 (E) 9

Van olyan csupa kiilonb6z6 oldalhosszal rendelkez6 négyszog, amelyben...
(A) a legkisebb szog a legkisebb oldalon van

(B) a legkisebb sz6g a legnagyobb oldalon van

(C) a legkisebb szog nem a legnagyobb oldalon van

(D) a legnagyobb szdg a legkisebb oldalon van

(E) alegnagyobb sz6g a legnagyobb oldalon van

A tuspai egyetemen a legeredményesebb tanulok kétféle 6sztondijat palyaz-
hatnak meg. A kiemelt 6sztondij egyik feltétele az, hogy a legutobbi félévben
szerzett jegyek atlaga 4,5 folott legyen. A koztarsasagi 6sztondijhoz viszont
legalabb 4,51-o0s atlag sziikséges. Az alabbiak koziil egy tanulonak Gsszesen
hany jegye lehet egy félévben ahhoz, hogy az atlaga 4,5 folott legyen, de a
4,51-ot ne érje el? (Az osztalyzatok értéke 1, 2, 3, 4 és 5 lehet.)

(A) 50 (B) 51 (C) 52 (D) 53 (E) 54

A torpék varosaban, ahol 200-an élnek, jarvany tort ki: néhanyan megfaztak
¢és influenzasok lettek. Ezutan a jarvany fert6zéssel terjedt: ha egy egészséges
torpe meglatogatta valamelyik beteg baratjat, akkor masnapra 6 is beteg lett.
A torpék egy napig betegek, utana egy napig immunisak (aznap nem fert6-
zO0dhetnek meg), majd a kovetkezd naptdl Gjra egészségesek. Minden egész-
séges (de nem immunis) térpe naponta meglatogatja minden beteg baratjat.
Ha valamelyik tdrpe a jarvany elsd napjan be volt oltva (vagyis azon a napon
immunis volt), akkor elé6fordulhat, hogy a jarvany tovabb tart, mint...

(A) 100nap (B) 200nap (C) 365nap (D) 2¢ev (E) 10 év

A 2014-2016-2018-2020+16 miiveletsor eredménye...
(A) oszthat6 7-tel (B) oszthat6 13-mal (C) oszthat6 27-tel
(D) oszthat6 37-tel (E) négyzetszam

Az a, b és ¢ olyan valds szamok, amelyekre teljesiil az a* —b® —c¢® =3abc és
az a’ =2(b+c) osszefiiggés. Az alabbiak koziil mennyi lehet a értéke?

(A) -4 (B) -2 €0 D) 2 (E) 4

Az ABCD trapéz atloi merdlegesek egymasra, parhuzamos oldalainak hossza
AB=a és CD=c, szarainak hossza pedig BC =b és DA=d . Ekkor el6-
fordulhat, hogy...

(A) a+c<b+d
(D) ac>hd

(B) a+c>b+d
(E) ac=hd

(C) ac<hd

Anna és Bori a kdvetkezd jatékot jatssza: az els6 100 pozitiv egész koziil
véletlenszer(ien kivalasztanak n darabot (barmelyik szam-n-es egyenl6 valo-
szinliséggel kertiil kivalasztasra), és ha ezek 0sszege paros, akkor Anna nyer,
egyébként pedig Bori. Az alabbiak koziil n mely értékeire lesz egyenld Anna
¢és Bori nyerési esélye?

(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 19 (E) 20

A kovetkezo feladatot a valaszlap kijelolt helyén oldjatok meg!
10. Adott 6t olyan szakasz, amelyek koziil barmelyik hdrombol haromszog szer-

keszthetd. Bizonyitsatok be, hogy ezen haromszogek koziil legalabb egy he-
gyesszogi!
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